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Notulen Algemene Ledenvergadering BV Aalsmeer op 6 oktober 2021 in de 

Proosdijhal 

 

Rob Thomas is de voorzitter van de vergadering. Job Hulsbos verzorgt de 

notulen. 

 

Het bestuur heeft afzeggingen ontvangen van: Frank van Daalen, Erwin 

Combee en Edwin Zijlstra, Sebastiaan Sargis (deel 1), Bart van Veen, Bart 

Molema, Jasper Stegmeier, Willem van Leeuwen (geheel). 

 

Deel 1: Financiële sessie 

 

Aanwezig: Kyra Stegmeier, Tijs Buskermolen, Petra Willers, Rob Thomas, Job 

Hulsbos (bestuur), Esther Bruines, Richard Zut (Financiële Commissie), Jasper 

van Doorn, Remco Willers (volmacht), Anniko van Daalen, Jaschenka Aaij, Elske 

Maas, Thomas Zut, Kees Buskermolen Sr. 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.04 uur. Aan de orde zijn de 

financiële zaken. De voorzitter meldt dat er een aantal documenten online 

staat. Hij geeft een toelichting op de agenda.  

 

2. Financieel jaarverslag 

De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaarverslag 2020 en 

het eerste gedeelte van 2021. Het boekjaar is gewijzigd van een kalenderjaar 

naar een seizoen. Dit gaat in vanaf 1 juli 2021. Er is dus een jaar van 

overbrugging.  

Aan de kant van de activa worden onder de vaste activa’s de tenues 

afgeschreven. Onder “sportmaterialen” vallen bijvoorbeeld de tablets, welke 

volledig afgeschreven zijn. Onder de post voorzieningen staan de nieuwe 

tenues die dit seizoen worden aangeschaft en het Summercamp.  

Aan de kant van de passiva staan het eigen vermogen en de voorzieningen. 

Over geheel 2020 en de eerste helft van 2021 is er er een positief resultaat 

geboekt. Over 2020 bleef er 10.000 euro over. Over de eerste helft van 2021 is 

er 4500 euro verlies geleden. 

  

3. Financiële Commissie 
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Aan de financiële commissie wordt gevraagd om een korte toelichting te geven 

op de controles die zijn uitgevoerd tijdens de afgelopen periode. Er wordt 

aangegeven dat de penningmeester de gestelde vragen door de financiële 

commissie heeft beantwoord. Er wordt daarom aan de vergadering aangeraden 

om goedkeuring te verlenen over het beleid en de financiële administratie. 

Is het beleid en de financiële administratie goedgekeurd? Deze is unaniem 

goedgekeurd door de vergadering. 

Vraag Kees Buskermolen: “wat is in deze het beleid?”  

Antwoord van de penningmeester: hoe wordt het geld beheerd? Zijn er rare 

uitgaven gedaan? In die context wordt het bedoeld. 

Toevoeging van de voorzitter: Er zijn keuzes gemaakt op het gebied van beleid. 

Gestaffelde contributie is een voorbeeld van beleid. Een kleine vergoeding van 

de bestuursleden is ook een voorbeeld van het beleid. Beleid kun je 

interpreteren als hoe wij op managementniveau omgaan met het geld binnen 

de vereniging. (zie ook sectie 1.2 “Uitgangspunten financieel beleid” van het 

Financieel Jaarverslag 2020) 

 

4. Contributie 2021-2022. 

Voorstel contributie.  

Dit voorstel wordt toegelicht door de penningmeester. Er wordt gekozen voor 

een verhoging van 1,3% voor alle leden en een verhoging van alle contributies 

met een klein bedrag. De hoogste verhoging is voor de leden van U12, terwijl er 

bij de heren senioren 3 niets bijkomt. 

Vraag vanuit de vergadering (Jaschenka Aaij): “als er veel verhoogd wordt met 

2% (zoals de zaalhuur), waarom kiezen wij dan voor 1,3%?” 

Antwoord: 1: we hebben nog reserves. 2: 1,3 is het CBS-indexcijfer. 

Vraag vanuit de vergadering (Esther Bruines): “Kunnen jullie het verschil tussen 

een WS-lid en TR-lid toelichten? Penningmeester licht dit toe: WS staat voor 

Wedstrijd Spelend en TR voor Trainend lid. 

Na de gegeven toelichting stemt de vergadering unaniem in met het 

contributievoorstel. 

 

5. Goedkeuring begrotingen. 

De begrotingen voor het seizoen 2021-2022 en 2022-2023 worden toegelicht. 

De grootste veranderingen hebben te maken met het feit dat er meer 

jeugdteams zijn. Hierdoor wordt de zaalhuur bijvoorbeeld flink hoger. 
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De vergadering gaat unaniem akkoord met de begroting voor het seizoen 2021-

2022. De vergadering gaat ook unaniem akkoord met de begroting voor het 

seizoen 2022-2023.  

 

Toevoeging van de voorzitter: 

Er is een enorme toeloop aan leden. Die is nog niet helemaal verwerkt in de 

huidige begrotingen. Er komen mogelijk nog kosten bij voor extra teams. Dit 

levert  echter ook financiële armslag op aan de opbrengstenkant. Bij 

substantiële afwijkingen van de goedgekeurde begrotingen, wordt de 

Financiéle Commissie door het bestuur geïnformeerd. 

 

De voorzitter sluit deel 1 van de vergadering af om 19.38 uur. 

 

Deel 2: Algemene Sessie 

 

Aanwezig: Kyra Stegmeier, Tijs Buskermolen, Petra Willers, Rob Thomas, Job 

Hulsbos (bestuur), Esther Bruines, Richard Zut (Financiële Commissie), Jasper 

van Doorn, Remco Willers (volmacht), Anniko van Daalen, Jaschenka Aaij, Elske 

Maas, Thomas Zut, Joost Sanders, Frank van Daalen, Edwin Zijlstra, Erwin 

Combee, Jan Jaap van der Veer, Kees Buskermolen, Sebastiaan Sargis, Volkert 

Deen. 

 

1. Opening 

De voorzitter opent om 20.02 uur deel 2 van de vergadering. Dit deel van de 

vergadering is meer gericht op de inhoud van basketbal.  

De voorzitter meldt opnieuw dat er een aantal documenten online staat. Hij 

geeft een toelichting op de agenda.  

De voorzitter staat kort stil bij het overlijden van Anneke Braam. Zij was in de 

jaren 80 betrokken geweest binnen de vereniging als secretaris.  

 

2. Notulen van de vorige vergadering 

De notulen van de ALV van 2 juli 2020 worden unaniem door de vergadering 

vastgesteld.  

 

3. Goedkeuring uitstel ALV 2022 

De uitstel van de ALV wordt toegelicht. Het verzoek is om als vergadering toe te 

staan om de volgende ALV te houden in oktober 2022. De vergadering gaat hier 

unaniem mee akkoord.  
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4. Terugblik Secretaris 

De secretaris geeft een toelichting bij het jaarverslag van de secretaris. Dit 

verslag geeft de operationele en sportieve zaken weer van afgelopen seizoen. 

Op sportief vlak is er niet veel gebeurd. Op operationeel vlak worden de 

oprichting van de Redactieraad en de scheidsrechterscursus genoemd.  

 

5. Terugblik van de Technische Commissie  

Ook zijn wij sinds afgelopen mei, na de versoepelingen, weer gaan trainen. 

Hierdoor is de zaalhuur wel omhoog gegaan, maar het bestuur is blij met het 

enthousiasme onder de leden om weer te gaan basketballen. Vanuit de TC 

wordt hier niets aan toegevoegd. 

 

6. Vooruitblik naar het volgende seizoen 

Er is een behoorlijk aantal nieuwe leden. We verwachten dat er een tweede 

U16 komt. Er stroomt veel jeugd in, ook op oudere leeftijd. Deze spelers zijn 

vaak nog niet technisch vaardig genoeg voor hun leeftijd. We zoeken nog een 

mogelijke afsplitsing tijdens de trainingen om deze teams de fundamentals te 

laten trainen. 

U20 en U18 zijn kleine teams. Er is nog een tweede U12 team, dat speelt nog 

geen wedstrijden. Nog 25 leden trainen, maar spelen geen wedstrijden. Het 

zou dus kunnen dat deze leden nog wedstrijden gaan spelen. 

 

Vraag Jaschenka Aaij: “Hoe komt het dat er zoveel leden toestromen?” De 

voorzitter geeft aan dat deze zouden kunnen worden doorgestuurd vanuit 

MBCA. Negen van de veertig nieuwe leden zijn woonachtig in Amstelveen. Ook 

kan de mogelijke toestroom het gevolg zijn van de versoepelingen na het 

corona-tijdperk.  

Vraag Kees Buskermolen: “Zijn basketbal kamp en de geanimeerde trainingen 

geen succesfactoren?” Antwoord: zeker!  

Er wordt binnenkort een trainingscursus gegeven. Hopelijk melden zich een 

hoop leden en ouders aan. 

 

Vraag Jan-Jaap van der Veer: “wordt er iets gedaan aan ouderbetrokkenheid bij 

teams? Het zou leuk zijn als er meer ouders bij de vereniging betrokken zijn?” 

Antwoord: Er zijn ouders uitgenodigd rond de trainingen. Daarnaast hebben we 

ouders uitgenodigd om achter de tafel zitten aan de wedstrijdtafel. Ouders 

draaien de cursus mee. Ouders worden dus betrokken, maar dit kan wel beter. 
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Toevoeging Jan Jaap van der Veer: “is er niet iets vanuit de bond? Soms worden 

er spelregelboekjes aangeboden aan ouders. Dat wordt gebruikt om ouders te 

binden.” Antwoord: Basketball Masterz wordt toegelicht. Het behalen van het 

spelregelbewijs gaat verplicht worden gesteld door de bond. 

  

Vraag Petra Willers: “worden kinderen voor Basketball Masterz uitgenodigd?” 

Antwoord: Ja. 

Vraag Jaschenka Aaij: “Zou het een idee zijn om hiervoor een soort boekje te 

maken? Zo doen we het hier…. Met regels, evenementen, website.” 

Aanbeveling Jan Jaap van der Veer: Verbind dit dan aan een evenement. 

Antwoord: we nemen dit mee.  

Antwoord Jaschenka Aaij: ik zal ook even kijken in mijn omgeving wat er is. 

Toevoeging Kyra: Het familietoernooi, wordt dat weer georganiseerd? 

Antwoord Erwin: Dit wordt weer georganiseerd door heren 2. Er wordt hier 

gekeken naar de poule-indeling en de opzet van het toernooi. 

 

7. Over het bestuur van de vereniging 

De vergadering stemt unaniem in met de herbenoeming van Job (secretaris) en 

Rob (voorzitter) voor twee jaar. 

Rob neemt afscheid van Petra en bedankt haar voor haar rol in het bestuur. 

 

8. Benoeming van de Financiële Commissie 

Geen van de drie leden van de Financiële Commissie zijn aftredend. 

Herbenoemingen zijn dus niet aan de orde,. 

 

9. Rondvraag en sluiting 

Vraag Jan Jaap van der Veer: “is er al iets bekend over de samenstelling van de 

TC voor volgend jaar?” Antwoord: nee. Er moet iets veranderen, maar nog niet 

bekend is in welke vorm. 

Vraag Jan Jaap van der Veer: “waar willen we als BV Aalsmeer op technisch 

gebied naartoe?” Antwoord: de TC geeft (onder de vleugels van het bestuur) 

leiding aan het basketbaltechnische ontwikkeling van de vereniging. Zij zorgen 

ervoor dat er trainers zijn en denken bijvoorbeeld mee over het managen van 

ons scheidsrechtersbestand.  

 

De voorzitter dankt de aanwezigen om 20:52 uur en sluit op dat tijdstip de 

vergadering af. Iedereen wordt uitgenodigd om nog even na te praten aan de 

bar.  


